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ΙΟΥΛΙΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024

ΕΚΔΟΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Το 11o και καλοκαιρινό τεύχος του e-ΠΟΛΙΤΕΙΑ ανοίγει με ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον 
αφιέρωμα στην κλιματική κρίση και τις συμβολές των Μ. Καραμανώφ, Ε. Δούση, Γ. 
Μπάλια και Σ. Μπένου. Το αφιέρωμα αυτό βασίζεται σε εισηγήσεις της εκδήλωσης 
με θέμα: «Φυσικές καταστροφές, κλιματική αλλαγή και διακυβέρνηση. Η επόμενη 
μέρα», που συνδιοργάνωσαν το Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου – 
Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου και του περιοδικού ΝΟΜΟΣ + ΦΥΣΗ στις 
15.11.2023 στον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών.

Στις μελέτες, ο Χ. Δετσαρίδης εξετάζει ζητήματα δημοσίων συμβάσεων υπό 
το πρίσμα της νομολογίας, η Α. Στράτη-Βάντζου αναλύει την τεχνητή νοημοσύνη 
στη διοικητική διαδικασία, η Ε. Βερβεροπούλου τη σημασία της ουδέτερης χρήσης 
της γλώσσας στην καταπολέμηση της έμφυλης βίας και ο Ι. Μπούσιας τη σχέση 
επιτελικού κράτους και πολυεπίπεδης διακυβέρνησης. 

Στο πεδίο των ανεξάρτητων αρχών, ο Σ. Βιτωράτος παρουσιάζει την απόφαση 
16/2024 της ΑΠΔΠΧ για την επιβολή προστίμου και εντολή συμμόρφωσης σε Ευ-
ρωβουλευτή και στο Υπουργείο Εσωτερικών κατόπιν διαρροής αρχείου προσωπικών 
δεδομένων αποδήμων και η Σ. Παπακωνσταντίνου την απόφαση 10/2024 της ΑΠΔ-
ΠΧ και την επιβολή προστίμου στα ΕΛΤΑ για την παραβίαση των αρχών της  ακεραι-
ότητας και της εμπιστευτικότητας και της ασφάλειας της επεξεργασίας δεδομένων.

Στις βιβλιοκρισίες, ο Π. Μαντζούφας γράφει για το βιβλίο του Ι.-Ν. Καζάκου «Η 
συμμόρφωση της διοίκησης στις αποφάσεις περί αντισυνταγματικότητας» (Νομι-
κή Βιβλιοθήκη, 2023) και η Φ. Παναγοπούλου για το βιβλίο του Ι. Αγγέλου, «Ο 
δικαστικός έλεγχος των διοικητικών πράξεων ευρείας διακριτικής ευχέρειας, ιδίως 
με αντικείμενο οικονομικής ρύθμισης – Το παράδειγμα της εφαρμογής της ενιαίας 
νομισματικής πολιτικής της Ευρωζώνης» (Νομική Βιβλιοθήκη, 2024). 

Στο τεύχος θα βρείτε, όπως πάντα, το συνταγματικό και κοινοβουλευτικό μας 
χρονικό από τον Θ. Ξηρό. Ευχαριστούμε θερμά τους συγγραφείς και αναμένουμε 
τις συμβολές σας για το επόμενο τεύχος Οκτωβρίου-Δεκεμβρίου μέχρι την 1η 

Σεπτεμβρίου 2024. 

Καλή ανάγνωση!

Η Συντακτική Επιτροπή
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